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Quận 10, ngày 26 tháng 5 năm 2017


KẾ HOẠCH
Tổ chức Hội trại “Học từ thiên nhiên” lần 1- năm 2017
Căn cứ kế hoạch số 4007/KH – BCĐ ngày 18 tháng 5 năm 2017 của Ban chỉ đạo hè  Quận 10 về việc tổ chức hoạt động hè năm 2017;

Căn cứ vào nội dung được phân công tổ chức thực hiện nội dung trọng tâm của công tác hè năm 2017, Nhà Thiếu nhi Quận 10 phối hợp cùng Hội đồng Đội Quận xây dựng kế hoạch tổ chức hội trại “Học từ thiên nhiên” Quận 10 lần 1 – năm 2017, với các nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, định hướng và giáo dục các em thiếu nhi nâng cao hơn nữa ý thúc, trách nhiệm trong việc chung tay bảo vệ môi trường luôn xanh – sạch – đẹp, bằng những hành động, việc làm cụ thể thiết thực, có ích trong cuộc sống hàng ngày;
Góp phần nâng cao hơn nữa sự hiểu biết của thiếu nhi về các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước về công tác bảo vệ môi trường… Qua đó, kịp thời tuyên dương, nhân rộng các hoạt động bảo vệ môi trường mang lại hiệu quả thiết thực của thanh thiếu nhi và tại đơn vị 15 phường.

II. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Nội dung trọng tâm
Thông qua hội thi mang tính vừa học, vừa chơi giúp các bạn thanh thiếu nhi cùng tìm, hiểu, ôn lại những kiến thức cơ bản quan trọng trong việc giữ gìn, bảo vệ môi trường và cùng đưa ra những ý tưởng mới, những giải pháp hay, hiệu quả, thiết thực; góp phần tiếp tục đẩy mạnh việc tuyên truyền, vận động mọi người xung quanh cùng tham gia thực hiện
- “Chồi xanh” (Tự giới thiệu): Các đơn vị thực hiện trước 01 video Clip trong thời gian từ 03 phút đến 05 phút để giới thiệu đề tài bảo vệ môi trường xanh và đội tuyển dự thi; Mỗi đơn vị thiết kế 01 giao diện trang Facebook tuyên truyền về môi trường và hội trại học từ thiên nhiên quận 10 (BTC chuẩn bị máy chiếu).
- “Tri thức xanh”: Thực hành cách trồng rừng, thi rung chuông vàng… viết bài cảm nhận.
- “Cộng đồng xanh” (Thiết kế và thực hiện sản phẩm thời trang): Mỗi đội tự thiết kế 5 bộ thời trang (05 người mẫu) từ các vật dụng phế thải (có thể chuẩn bị trước và mang đến hội trại biểu diễn)

- “Ước mơ xanh” (vẽ tranh): Các đội thi vẽ tranh chủ đề: “Môi trường xanh” (BTC chuẩn bị giấy các đơn vị tự chuẩn bị khung tranh vải bố kích thước 25 cm x 30 cm) các đơn vị tự chuẩn bị màu sơn, cọ…
- “Ứng dụng xanh” (Đồ dùng sáng tạo): Các đội thiết kế 01 sản phẩm ứng dụng trong học tập, sinh hoạt hàng ngày bằng vật liệu phế thải và thuyết trình về sản phẩm trên (Có thể chuẩn bị trước và mang đến hội trại để trình bày).
2. Thời gian - địa điểm
- Từ 06h00 ngày 09/6 đến 16h00 ngày 10/6/2017 (thứ sáu, thứ bảy).
- Địa điểm: Trung tâm Sinh hoạt Dã ngoại Thanh thiếu nhi Thành phố (Đường Rừng Sác, Gần Cầu Hà Thanh, Ấp Long Thạnh, Xã Long Hoà, Huyện Cần Giờ).

3. Đối tượng - Số lượng tham gia
- Mỗi Ban chỉ đạo hè Phường chọn đội hình tham gia gồm: 07 người (Trong đó 6 thiếu nhi cấp 2 (11 tuổi đến 15 tuổi) và 01 phụ trách); Số lượng dự kiến: 7 x 15 = 105 người.
- Đại biểu, khách mời, Ban tổ chức, Ban quản trại

III. BIỆN PHÁP TỔ CHỨC

1. Khen thưởng: BTC sẽ trao tặng: Giải A, giải B và giải C
2. Phân công trách nhiệm
- Nhà Thiếu nhi: xây dụng kế hoạch, phụ trách nội dung, chương trình, các hoạt động thi, mời Ban giám khảo hội thi và chi một phần kinh phí công tác tổ chức.
- Hội đồng Đội: Chịu trách nhiệm triển khai kế hoạch đến 15 phường, tổng hợp danh sách các đơn vị, cử thành viên hội đồng công tác Đội tham gia Ban quản trại, chịu trách nhiệm kinh phí in ấn, thiết kế phông sân khấu, kinh phí báo đài, kinh phí khen thưởng và kinh phí Ban Giám khảo hội thi.
- Các đơn vị 15 phường: Chuẩn bị lực lượng, nội dung tham gia hội trại. Tự túc dụng cụ các nội dung trên cho đội tuyển tham gia. Mỗi đơn vị đóng góp kinh là 3.000.000đ/đơn vị bao gồm kinh phí di chuyển, ăn uống (trưa, chiều, tối ngày 9/6 và sáng ngày 10/6), kinh phí bảo hiểm (Từ nguồn kinh phí hè).
3. Thành lập Ban tổ chức – Ban quản trại
* Ban tổ chức:
- Trưởng ban:  Anh Mai Nhật phương – Bí thư Quận Đoàn – Giám đốc Nhà Thiếu nhi.

- Phó ban:

+ Chị Nguyễn Thị Ngọc Hiếu – Phó Giám đốc Nhà Thiếu Nhi – Phó chủ tịch Hội đồng Đội.
+ Chị Đỗ Hồng Nhung – UVTV Quận Đoàn - Trưởng ban Thanh niên 
- Thành viên:

+ Anh Nguyễn Thanh Tuân – Phó phòng Nghiệp vụ Nhà Thiếu nhi
+ Anh Phạm Phú Thọ - Trưởng khoa Sáng tạo kỹ thuật Nhà Thiếu nhi
* Ban Quản trại:

- Trại trưởng: Chị Nguyễn Thị Ngọc Hiếu – Phó Giám đốc Nhà Thiếu nhi
- Trại phó TT: Anh Nguyễn Thanh Tuân – Phó phòng Nghiệp vụ Nhà Thiếu nhi

- Trại phó hoạt động: Anh Phạm Phú Thọ - Trưởng khoa sáng tạo kỹ thuật Nhà Thiếu nhi.

- Thành viên:
+ Chị Nguyễn Thị Thanh Tuyền – Phó Phòng Hành Chính Nhà Thiếu nhi
+ Anh Nguyễn Hữu Long – Trưởng khoa Thể dục thể thao 
+ Chị Nguyễn Thị Huệ - Trưởng khoa TMNT – Thành viên
+ Anh Nguyễn Hữu Hiệp – Cán bộ khoa Chính trị - Phương pháp Đội

+ Chị Nguyễn Thị Bích Ngọc – Cán bộ Hội đồng Đội Quận 10
IV. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN
- Ngày 15/5 – 20/5/2017
: Xây dựng dự thảo kết hoạch;
- Ngày 20/5 – 25/5/2017
: Họp thống nhất nội dung
- Ngày 25/5 – 31/5/2017
: Triển khai kế hoạch
- Ngày 01/6 – 03/6/2017
: Nhận và tổng hợp danh sách đội tuyển
- Ngày 03/6 – 05/6/2017
: Họp BTC, BQT kiểm tra công tác chuẩn bị
- Ngày 09/6 – 10/6/2017
: Diễn ra hội trại
- Ngày 10/6/2017

: Họp BTC rút kinh nghiệm

Trên đây là kế hoạch tổ chức Hội Trại "Học từ thiên nhiên" Quận 10 lần 1 năm 2017.  Đề nghị các đơn vị nghiên cứu đảm bảo tốt các nội dung đề ra của kế hoạch.
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	* Nơi nhận:

- Nhà Thiếu nhi Thành phố;

- TT Ban chỉ đạo hè Quận 10;

- Ban chỉ đạo hè 15 phường;

- Ban tổ chức Hội trại;

- Lưu NTN.
	

	
	

	
	


