PAGE  
2

BCH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH
ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

*** 


Số: 1352-TB/TĐTN-BTN
TP. Hồ Chí Minh, ngày 14 tháng 11 năm 2014

THÔNG BÁO SỐ 02
Về kết quả hội thi vòng Sơ khảo và nội dung vòng thi Bán kết phần thi đội tuyển
Hội thi trực tuyến dành cho thiếu nhi thành phố lần III – Năm 2014

 Chủ đề “Em yêu Tổ Quốc Việt Nam”
----

Căn cứ kế hoạch số 157-KH/TĐTN-BTN ban hành ngày 06/10/2014 của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tổ chức hội thi trực tuyến dành cho thiếu nhi thành phố lần III – Năm 2014 với chủ đề “Em yêu Tổ quốc Việt Nam”; căn cứ kết quả vòng Sơ khảo phần thi đội tuyển của các đơn vị vào ngày 09/11/2014 tại Trường Đoàn Lý Tự Trọng; Ban Thường vụ Thành Đoàn thông báo kết quả hội thi vòng Sơ khảo và nội dung vòng thi Bán kết phần thi đội tuyển, cụ thể như sau:
1. Danh sách các đội vào vòng Bán kết phần thi đội tuyển:


- Khối Tiểu học: Quận 2, 3, 6, 10, Bình Tân, Bình Thạnh, Huyện Bình Chánh và Hóc Môn.

- Khối Trung học Cơ sở: Quận 1, 2, 3, 5, 6, 9, 11 và huyện Nhà Bè.

2. Nội dung vòng Bán kết phần thi đội tuyển gồm có:


Nội dung các câu hỏi thuộc phạm vi của các nội dung thi theo kế hoạch số 157-KH/TĐTN-BTN ban hành ngày 06/10/2014 của Ban Thường vụ Thành Đoàn
2.1. Phần 1: Tuổi nhỏ làm việc nhỏ (Hình thức trả lời nhanh câu hỏi)

- Mỗi đội trả lời 3 câu hỏi về các nội dung như qui định trong thời gian 10 giây (sau khi chọn câu hỏi và được dẫn chương trình đọc câu hỏi và phát tín hiệu trả lời), luân phiên thành 3 vòng. Mỗi câu trả lời đúng tính 10 điểm.
- Nếu sau lượt của mình, đội không trả lời được, các đội còn lại (sau khi dẫn chương trình cho tín hiệu trả lời) sẽ bấm chuông giành quyền trả lời, nếu trả lời đúng cộng 5 điểm; chỉ 01 đội được giành quyền trả lời sau khi đội đến lượt trả lời sai.

- Hết 3 vòng, tổng kết phần 01.

2.2. Phần 2: Noi gương anh Lý Tự Trọng (giải ô chữ, đoán hình nền).
- Theo thứ tự dự thi, mỗi đội chọn 1 ô chữ, các đội có nhiệm vụ trả lời đúng 03 dữ liệu liên quan đến hình trong ô chữ trong 10 giây (sau khi chọn câu hỏi và được dẫn chương trình đọc câu hỏi và phát tín hiệu trả lời), mỗi hình nền trả lời đúng được 10 điểm và ô chữ sẽ cung cấp 1 chữ cái.
- Nếu đội chọn ô chữ và trả lời sai, đội khác không được quyền đoán dữ liệu của ô vừa mới được chọn. Sau vòng thi đầu tiên, khi có tín hiệu của người dẫn chương trình các đội có quyền nhấn chuông giải ô chữ, nếu đúng cộng 20 điểm, nếu sai thì đội vừa giành quyền đoán ô chữ sẽ mất quyền thi tại vòng thi đang diễn ra và sẽ tiếp tục thi ở vòng kế tiếp.
- Tổng thời gian của phần thi số 02 là 20 phút, phần thi sẽ kết thúc khi giám khảo cho tín hiệu hết thời gian của phần thi hoặc có đội đã giải được đáp án của các ô chữ.
- Sau 3 vòng, tổng kết phần 02.

2.2. Phần 3: Đội ta lớn lên cùng đất nước (Hình thức trò chơi vận động, các đội sẽ được thị phạm trong ngày thi)

3. Thời gian – địa điểm họp các đội tham gia vòng Bán kết:


- Thời gian: Lúc 15g30 ngày 20/11/2014 (thứ năm).


- Địa điểm: Phòng C6 – Thành Đoàn TP. Hồ Chí Minh (Số 01, Phạm Ngọc Thạch, phường Bến Nghé, Quận 1)


4. Qui định chung:


- Thí sinh có mặt để điểm danh và chuẩn bị công tác tổ chức trước khi tham gia vòng Bán kết vào lúc 07g00 (Khối Tiểu học) và lúc 13g00 (khối Trung học Cơ sở) ngày 23/11/2014 (Chủ nhật) tại Hội trường Thành Đoàn TP. Hồ Chí Minh.


- Thí sinh dự thi là thí sinh đã tham dự kỳ thi vòng Sơ khảo (ngoài thí sinh dự bị, các đơn vị không được quyền đổi thí sinh, nếu đổi xem như mất quyền tham gia), khi tham gia thí sinh sử dụng đồng phục đội viên, đeo khăn quàng đỏ, mang giầy. Mỗi đội tham gia dự thi chuẩn bị 01 tiết mục văn nghệ để biểu diễn trong hội thi.

- Mỗi đơn vị có thí sinh dự thi, cử 15 đội viên làm cổ động viên; các đơn vị tham mưu Ban Thường vụ quận – huyện Đoàn phối hợp Phòng giáo dục và Đào tạo quận – huyện chỉ đạo Ban giám hiệu các Liên đội có thí sinh tham gia dự thi tạo điều kiện về kinh phí ăn uống – di chuyển, thời gian ôn luyện để thí sinh tham dự đạt được kết quả tốt nhất.


5. Ban Thường vụ Thành Đoàn phê bình các đơn vị sau đã không chuẩn bị tốt cho các đội tuyển tham gia dự thi vòng Sơ khảo phần thi đội tuyển, cụ thể:


- Khối Tiểu học gồm có: Quận 1 (vắng 1 thí sinh), quạn Tân Bình (vắng 1 thí sinh).


- Khối Trung học Cơ sở gồm có: Quận Bình Tân (vắng 1 thí sinh), huyện Củ Chi (vắng 1 thí sinh).


Đề nghị các đơn vị nêu trên rút kinh nghiệm và có phương pháp triển khai tốt phần thi cá nhân tại các liên đội trực thuộc thực hiện tốt các phần tiếp theo.


Ban Thường vụ Thành Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn thực hiện tốt nội dung thông báo

TL. BAN THƯỜNG VỤ THÀNH ĐOÀN

KT. CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ VĂN PHÒNG


(Đã ký)
                    Trần An Phong
Nơi nhận:


- Thường trực Thành Đoàn;


- Báo Khăn quàng đỏ, Trường Đoàn LTT;


- BTV Đoàn 24 quận – huyện;


- HĐĐ 24 quận - huyện;


- Thành viên BTC;


- Lưu (VT – LT).











