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KẾ HOẠCH
[bookmark: _GoBack]Tổ chức hoạt động Hè cho thiếu nhi năm 2017
------

Thực hiện Kế hoạch số 3020/KH-UBND ngày 19/5/2017 của Ủy ban Nhân dân thành phố về việc tổ chức hoạt động Hè năm 2017 với chủ đề “Thiếu nhi thành phố vui hè an toàn, bổ ích”, Ban Thường vụ Thành Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động Hè cho thiếu nhi năm 2017 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống  lịch sử cho thiếu nhi thành phố về truyền thống dân tộc, truyền thống của thành phố anh hùng gắn với kỷ niệm các ngày lễ lớn của dân tộc, kỷ niệm 70 năm Ngày Thương binh liệt sĩ. 
- Tổ chức hoạt động vui chơi, giải trí lành mạnh, khơi sức sáng tạo, chăm lo thiết thực về tinh thần và vật chất cho các em thiếu nhi, học sinh, đặc biệt là thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn, thiếu nhi tại các xã xây dựng nông thôn mới.
- Phát huy các nguồn lực, cơ sở vật chất và các thiết chế văn hóa tổ chức phục vụ thiếu nhi, góp phần tuyên tuyền về trách nhiệm của xã hội đối với công tác chăm sóc và giáo dục thiếu niên, nhi đồng; 
2. Yêu cầu:
- Nội dung tổ chức sinh động, hấp dẫn, thu hút đông đảo thiếu nhi, góp phần tăng tỷ lệ thiếu nhi tham gia sinh hoạt Hè.
- Phương châm thực hiện: Hè vui – An toàn – Bổ ích.
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG: 
1. Công tác tuyên truyền, giáo dục thiếu niên, nhi đồng về truyền thống lịch sử, đạo đức lối sống, tuyên truyền pháp luật:
1.1. Cấp Thành: 
- Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền trước, trong và sau các hoạt động hè và các chiến dịch tình nguyện hè; thường xuyên cập nhật, đăng tải nội dung, hình ảnh hoạt động hè 2017 của đoàn viên, thanh thiếu nhi thành phố.
(Phân công Ban Tuyên giáo Thành Đoàn, Báo Tuổi trẻ, Báo Khăn quàng đỏ tham mưu tổ chức thực hiện).
- Tổ chức tập huấn giới thiệu những điểm mới về Luật Trẻ em và những nội dung trọng tâm Hè năm 2017 cho thường trực Đoàn phường, xã, thị trấn và thường trực Câu lạc bộ phụ trách thiếu nhi địa bàn dân cư.
(Phân công Ban Thiếu nhi phối hợp với các đơn vị liên quan tham mưu tổ chức thực hiện)
- Hướng dẫn thực hiện đợt hoạt động hoạt động cao điểm “Đền ơn đáp nghĩa” từ ngày 23/7 đến 27/7/2017 gắn với  tổ chức các chuyến du khảo, về nguồn cho các em đến thăm hỏi mẹ Việt Nam Anh hùng tặng quà, gia đình thương binh liệt sỹ, gia đình chính sách nhân kỷ niệm 70 năm Ngày Thương binh liệt sĩ 27/7. 
(Phân công Trung tâm Công tác xã hội Thanh niên thành phố tham mưu tổ chức thực hiện)
· Tổ chức Hành trình “Em yêu Tổ quốc Việt Nam” dành cho đội viên, thiếu nhi tiêu biểu và chương trình “Thắp sáng ước mơ thiếu nhi Việt Nam” tại tỉnh Nghệ An.
· Phối hợp tổ chức các Ngày hội thiếu nhi vui đọc sách trong dịp Hè vào sáng chủ nhật hàng tuần tại Đường sách thành phố Hồ Chí Minh.
(Phân công Ban Thiếu nhi phối hợp với các đơn vị liên quan tham mưu tổ chức thực hiện)
- Tổ chức Hội trại du khảo Hào khí miền Đông với chủ đề “Theo bước chân những người anh hùng” dành cho đội viên, thiếu nhi đến tìm hiểu lịch sử, thăm hỏi gia đình chính sách và tổ chức chương trình Thắp sáng ước mơ thiếu nhi Việt Nam tại các tỉnh Đông Nam bộ.
(Phân công Nhà Thiếu nhi thành phố tham mưu tổ chức thực hiện)
- Tổ chức tuần lễ sách Hè và chương trình giảm giá sách cho thanh thiếu nhi đến tham quan, mua sách trong dịp Hè.
(Phân công Nhà Xuất bản Trẻ tổ chức thực hiện)
- Tổ chức 100 buổi chiếu phim lưu động “Điện ảnh trong mắt trẻ thơ” kết hợp tổ chức sân chơi sáng tạo dành cho thiếu nhi tại các điểm sinh hoạt Hè.
(Phân công Hãng phim Trẻ tổ chức thực hiện)
1.2. Cấp cơ sở:
- Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền giới thiệu hoạt động hè đến phụ huynh và thiếu nhi trên địa bàn bằng các phương pháp trực quan, sinh động. Mỗi điểm sinh hoạt Hè thực hiện banroll, pano, bảng thông tin, phiếu đăng ký tham gia sinh hoạt Hè gắn với nội dung, thời gian, địa điểm cụ thể.  
- Tổ chức hoạt động giáo dục truyền thống cho thiếu nhi về ý nghĩa các ngày lễ lớn bằng các hình thức trực quan như: “Hành trình đến với bảo tàng”, “Hành trình đến với địa chỉ đỏ”, “Hành trình du lịch học sử”... Tổ chức tuyên truyền rộng rãi tác phẩm “Lịch sử nước ta” của Chủ tịch Hồ Chí Minh trong thiếu niên, nhi đồng thành phố.
- 100% phường, xã, thị trấn tổ chức hoạt động cao điểm “Đền ơn đáp nghĩa”: tổ chức các chuyến du khảo, về nguồn với chủ đề “Theo bước chân những người anh hùng” cho các em đến thăm hỏi mẹ Việt Nam Anh hùng tặng quà, gia đình thương binh liệt sỹ, gia đình chính sách nhân kỷ niệm 70 năm Ngày Thương binh liệt sĩ 27/7. 
- Phát huy hiệu quả hệ thống các thư viện, phòng đọc sách phục vụ nhu cầu đọc sách của thiếu nhi. Nhà Thiếu nhi quận, huyện phối hợp tổ chức các ngày hội đọc sách, xây dựng thư viện lưu động, giới thiệu sách hay, trưng bày và bán sách với giá ưu đãi dành cho thiếu nhi.
- Nâng cao chất lượng hoạt động của các câu lạc bộ ông bà cháu trong tổ chức các buổi sinh hoạt hè, phát huy truyền thống gia đình trong quá trình rèn luyện nhân cách, nếp sống văn hóa cho thiếu nhi.
- Đẩy mạnh tuyên truyền giáo dục pháp luật đặc biệt là các Luật, văn bản liên quan đến công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em và chủ đề tháng hành động vì trẻ em.
2. Tổ chức các hoạt động vui chơi, giải trí, rèn luyện kỹ năng, nâng cao sức khỏe, thể chất cho thanh thiếu niên - nhi đồng: 
2.1. Cấp Thành: 
- Tổ chức Trại hè giao lưu thiếu nhi thành phố Hồ Chí Minh nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam và thiếu nhi tỉnh Champasak nước Cộng hòa Dân chủ Nhân dân Lào năm 2017.
- Tổ chức Liên hoan Búp sen hồng khu vực phía Nam; Liên hoan các câu lạc bộ, đội nhóm kỹ năng toàn thành năm 2017.
- Triển khai chương trình phổ cập bơi và dạy bơi cho thiếu nhi trong dịp Hè.
- Phối hợp với Liên đoàn Lao động thành phố tổ chức trại hè Thanh Đa lần thứ 39. 
- Phối hợp cùng Sở Y tế và Hội Y tế công cộng tổ chức Ngày hội “Vì sức khỏe trẻ em” năm 2017.
 (Phân công Ban Thiếu nhi phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức thực hiện)
- Tổ chức các sân chơi sáng tạo, biểu diễn trống kèn, nhạc cụ dân tộc phục vụ cho thiếu nhi định kỳ hàng tuần tại Nhà Thiếu nhi Thành phố.
- Tổ chức Hội trại sáng tác Ước mơ hồng năm 2017.
(Phân công Nhà Thiếu nhi thành phố tổ chức thực hiện).
- Tổ chức 04 học kỳ rèn luyện kỹ năng thực hành xã hội cho thiếu nhi: học kỳ quân đội, học kỳ phòng cháy chữa cháy, học kỳ công an, học kỳ biên phòng; tập huấn kỹ năng phòng chống tai nạn thương tích, chống đuối nước và sơ cấp cứu dành cho trẻ em.
(Phân công Nhà Văn hóa Thanh niên tham mưu tổ chức thực hiện)
- Tổ chức 50 sân chơi khoa học vui, sân chơi sáng tạo, tìm hiểu nghiên cứu khoa học dành cho thiếu niên, nhi đồng trong Hè.
(Phân công Trung tâm Phát triển Khoa học công nghệ Trẻ tham mưu tổ chức thực hiện)
2.2. Cấp cơ sở:
- Tổ chức hoạt động tập thể dục rèn luyện sức khỏe cho thiếu nhi hàng tuần,  và phát động phong trào học bơi cho thiếu nhi. 100% phường, xã, thị trấn tổ chức Ngày hội Thiếu nhi vui, khỏe trong dịp Hè.
- Phát huy hiệu quả hệ thống Nhà Thiếu nhi, phòng chiếu phim 3D, Trung tâm văn hóa, các cơ sở văn hóa, các văn phòng khu phố, ấp trên địa bàn Thành phố và từng quận, huyện tận dụng tối đa cơ sở vật chất các trường phổ thông… để đáp ứng nhu cầu tham gia vui chơi, giải trí, sinh hoạt của thiếu nhi trong hè. Tăng cường đưa các hoạt động của Nhà Thiếu nhi ra ngoài công viên và phục vụ thiếu nhi vùng xa trên địa bàn. 
- Tổ chức các nội dung rèn luyện kỹ năng thực hành xã hội cho thiếu nhi, tổ chức các trại hè du khảo, trại rèn luyện kỹ năng, học kỳ quân đội. Tập huấn kỹ năng phòng chống tai nạn thương tích và sơ cấp cứu dành cho trẻ em tại các điểm sinh hoạt hè trên địa bàn.
3. Vận động thiếu nhi tham gia hoạt động tuyên truyền an toàn giao thông, bảo vệ môi trường, thực hiện nếp sống văn minh đô thị góp phần xây dựng Thành phố văn minh, sạch đẹp, an toàn:
3.1. Cấp thành:
- Triển khai đợt hoạt động cao điểm “Thiếu nhi thành phố hành động vì môi trường xanh” từ ngày 01/7 đến ngày 20/7.
- Phối hợp với các đơn vị tổ chức các hoạt động tuyên truyền về Luật Giao thông đường bộ và vận động đội mũ cho trẻ em khi tham gia giao thông.
 (Phân công Ban MT – ANQP – ĐBDC Thành Đoàn tham mưu tổ chức thực hiện)
3.2. Cấp cơ sở:
- Tăng cường tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới 05/6/2017 và Tuần Lễ Biển và Hải đảo Việt Nam từ ngày 01/6 – 08/6/2017; hướng dẫn thiếu nhi tham gia các hoạt động bảo vệ môi trường, ngày Chủ nhật xanh, xây dựng khu phố, ấp xanh, sạch, đẹp. 
- Tổ chức trồng cây xanh tại công viên, trường học, khu di tích lịch sử, di tích văn hóa trên địa bàn. Tổ chức các hoạt động cải tạo cảnh quan môi trường trên địa bàn dân cư, khu phố, công viên, chăm sóc vườn hoa, góp phần bảo vệ môi trường và xây dựng thành phố văn minh, sạch đẹp, an toàn.
- Tổ chức các buổi hoạt động ngoại khóa, nói chuyện chuyên đề tuyên truyền quy định của pháp luật về đội mũ bảo hiểm khi đi mô tô, xe máy, xe đạp điện dành cho trẻ em. 
- Tổ chức hoạt động của các chiến dịch tình nguyện gắn với xây dựng các đội hình tuyên truyền về an toàn giao thông, xây dựng nếp sống văn minh đô thị; hướng dẫn phân loại rác tại nguồn; tham gia tôn tạo, giữ gìn cảnh quan, bảo vệ cây xanh, tạo mảng xanh tại trường học, cơ quan, đơn vị; vận động đoàn viên thanh niên, người dân có những hành động cụ thể bảo vệ môi trường.
4. Tổ chức các hoạt động chăm lo, hỗ trợ cho thiếu nhi có hoàn cảnh đặc biệt, thiếu nhi tại các xã xây dựng nông thôn mới:
4.1. Cấp Thành: 
- Tổ chức Lễ phát động Chiến dịch truyền thông Luật trẻ em; phòng, chống xâm hại, bạo lực trẻ em và Ngày hội Kết nối yêu thương, cùng em vui hè năm 2017.
(Phân công Ban Thiếu nhi tham mưu tổ chức thực hiện)
- Tiếp tục triển khai thực hiện cuộc vận động “Cùng tuổi thơ đến trường” tặng sách giáo khoa và đồ dùng học tập cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn.
(Phân công Trung tâm Công tác xã hội Thanh niên thành phố tổ chức thực hiện)
- Tổ chức trại hè Học kỳ hồng dành cho con em thanh niên công nhân năm 2017.
(Phân công Trung tâm Hỗ trợ Thanh niên công nhân thành phố phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức thực hiện).
-  Phối hợp tổ chức hoạt động chăm lo cho con em công nhân tại các khu lưu trú văn hóa: dạy bồi dưỡng kiến thức, dạy ngoại ngữ, sân chơi thể thao, sân chơi khoa học vui…
(Phân công Trung tâm Hỗ trợ Thanh niên công nhân thành phố, Trung tâm Hỗ trợ Học sinh, sinh viên và Trung tâm Phát triển Khoa học Công nghệ Trẻ với các đơn vị liên quan tổ chức thực hiện).
4.2. Cấp cơ sở:
· Quận, huyện và phường, xã, thị trấn và các Trung tâm bảo trợ xã hội (có trẻ em) trực thuộc Sở Lao động - Thương binh và Xã hội tổ chức các diễn đàn, chương trình “Lắng nghe tiếng nói trẻ em” trong Hè.
· Tăng cường công tác giao lưu, kết nghĩa và hỗ trợ thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn tại huyện ngoại thành.
- Tổ chức trại hè cho thiếu nhi, đặc biệt quan tâm thiếu nhi là con công nhân lao động, con của các chiến sĩ công tác tại biển, đảo và thiếu nhi có hoàn cảnh đặc biệt trên địa bàn.
- Tổ chức các buổi truyền thông phòng chống bạo lực trẻ em, phòng chống tác hại của thuốc lá với trẻ em, phòng chống dịch bệnh và các chương trình giáo dục tâm sinh lý tại các điểm sinh hoạt hè trên địa bàn Thành phố. 
- Tăng cường công tác phát hiện, kịp thời thông tin những vấn đề liên quan đến bạo lực trẻ em, sử dụng sức lao động của trẻ em trên địa bàn. 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Phân công Ban Thiếu nhi Thành Đoàn là đơn vị thường trực, tham mưu cho Ban Thường vụ Thành Đoàn triển khai Kế hoạch sinh hoạt hè cho thiếu nhi năm 2017. 
- Theo dõi và phối hợp với các Sở, ngành tổ chức các hoạt động Hè theo phân công của Ban Chỉ đạo Hè thành phố.
- Thường trực theo dõi, kiểm tra, hướng dẫn, thông tin báo cáo tình hình hoạt động hè tại các quận, huyện với Ban chỉ đạo sinh hoạt hè thành phố và Ban Thường vụ Thành Đoàn.
- Chỉ đạo các cơ sở Đoàn và các đơn vị trực thuộc Thành Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động theo kế hoạch chỉ đạo của Ban Thường vụ Thành Đoàn.
- Phối hợp với Văn phòng Thành Đoàn tổng hợp các báo cáo, văn bản và thực hiện công tác thi đua, khen thưởng trong Hè.
	2. Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam thành phố - Hội Sinh viên Việt Nam Thành phố:
	- Phối hợp cùng Ban Chỉ đạo sinh hoạt Hè và Ban Thiếu nhi vận động lực lượng thanh niên tình nguyện tham gia phụ trách hè theo nhu cầu và tình hình thực tế.
	- Vận động nguồn lực xã hội chăm lo cho thiếu nhi trong hoạt động hè.
	3. Văn phòng Thành Đoàn:
	- Phối hợp thực hiện công tác thi đua, khen thưởng hoạt động Hè năm 2017.
4. Ban Thường vụ quận, huyện Đoàn:
- Tham mưu cho Ủy ban Nhân dân quận, huyện kế hoạch tổ chức sinh hoạt hè năm 2017; là Phó ban Thường trực Ban Tổ chức hoạt động Hè, phối hợp các ngành liên quan để thống nhất lịch hoạt động hè của quận, huyện, khai thác hệ thống cơ sở vật chất phục vụ cho hoạt động hè; Chỉ đạo, hướng dẫn cơ sở Đoàn, đặc biệt là Đoàn phường, xã, thị trấn trong việc tổ chức, hoạt động sinh hoạt hè tại địa phương. 
- Thống kê các số liệu tổ chức (số liệu học sinh về địa phương), số liệu hoạt động, báo cáo theo định kỳ cho Thành Đoàn (thông qua Ban Thiếu nhi) theo quy định. 
- Chỉ đạo, quản lý, điều phối lực lượng Phụ trách hè tình nguyện hỗ trợ cho các Đoàn phường, xã, thị trấn trong tổ chức hoạt động hè.
- Thành lập các đội hình phụ trách hè tình nguyện tại quận, huyện hỗ trợ cho Đoàn phường, xã,  thị trấn tổ chức sinh hoạt hè cho thiếu nhi. 
	- Thực hiện cơ chế giao ban, báo cáo 2 tuần/lần giữa cấp thành và quận, huyện vào chiều thứ 3/2 tuần/lần, bắt đầu tử ngày 6/6/2017 (thứ Ba)..

IV. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN:
· Ngày 01/6/2017: Tổ chức Lễ phát động Tháng Hành động vì trẻ em năm 2017 và Ngày hội “Kết nối yêu thương, cùng em vui hè” cấp Thành
· Từ ngày 01/6 – 04/6/2017: Tổ chức khai mạc Hè tại phường, xã, thị trấn.
· Ngày 30/6/2017: Báo cáo sơ kết hoạt động Hè.
· Ngày 07/8/2017: Tổ chức tổng kết hè quận, huyện và gởi báo cáo về cấp thành.
· Ngày 15/8/2017: Tổ chức Hội nghị đánh giá tổng kết Hè cấp Thành năm 2017.

	Ban Thường vụ Thành Đoàn đề nghị các Ban, Văn phòng, các đơn vị doanh nghiệp, sự nghiệp Thành Đoàn nhanh chóng triển khai thực hiện theo nội dung và yêu cầu của kế hoạch này.
Nơi nhận:
- TW Đoàn: VP TW Đoàn, Hội Đồng Đội Trung ương;
- TU: VP, Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo;
- UBND TP: Đ/c Nguyễn Thị Thu – TUV, Phó Chủ tịch UBND TP, Trưởng Ban Chỉ đạo hè TP năm 2017, Văn phòng; 
-Thành Đoàn: Thường trực, các Ban, Văn phòng;
- Các đơn vị doanh nghiệp, sự nghiệp trực thuộc TĐ;
- Ban Thường vụ 24 quận, huyện Đoàn;
- VP, lưu.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ THÀNH ĐOÀN
	PHÓ BÍ THƯ 

	(đã ký)

	Vương Thanh Liễu			
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