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	BCH ĐOÀN TP.HỒ CHÍ MINH 

***

Số: 92-KH/TĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

TP. Hồ Chí Minh, ngày 12 tháng 02 năm 2014


KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện “Năm thanh niên tình nguyện – 2014” 
​​----------
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:

1. Mục đích:

- Thực hiện chủ đề “Năm thanh niên tình nguyện – 2014” của Ban Chấp hành Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ thành phố trong việc góp phần tham gia thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Thành phố, đặc biệt là 06 chương trình đột phá của thành phố. 
- Nâng cao nhận thức của cấp ủy Đảng, chính quyền và cộng đồng về vai trò, ý nghĩa của hoạt động tình nguyện, thúc đẩy phong trào tình nguyện phát triển mạnh mẽ.
- Đổi mới phương thức và nâng cao chất lượng, hiệu quả các hoạt động tình nguyện của thanh niên thành phố; huy động các nguồn lực xã hội và phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của đoàn viên, thanh niên tham gia phát triển kinh tế - xã hội, xây dựng thành phố văn minh, hiện đại, phát triển.
- Thông qua các hoạt động tình nguyện góp phần thực hiện công tác mở rộng mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên và nâng chất tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; góp phần tạo môi trường để thanh niên rèn luyện về nhân cách, đạo đức, lối sống, kỹ năng thực hành xã hội.
2. Yêu cầu:

- Đảm bảo nội dung thiết thực, hiệu quả, gắn với đặc thù và nhu cầu của từng địa phương, đơn vị, các hoạt động phải được duy trì thường xuyên.

- Vận dụng hiệu quả cơ chế phối hợp, liên tịch, các nguồn lực xã hội trong việc triển khai hoạt động, quan tâm đầu tư cho công tác truyền thông trực quan.  
II. CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU:

- 100% Đoàn cấp huyện, Đoàn cơ sở triển khai thực hiện ít nhất 01 công trình thanh niên có hiệu quả gắn với thực hiện các nội dung của “Năm Thanh niên tình nguyện”.

- 100% Đoàn cơ sở có đội hình thanh niên tình nguyện hoạt động hiệu quả; vận động 2 triệu lượt thanh niên, người dân tham gia hoạt động tình nguyện.

- Tổ chức thành công 01 chương trình, 05 Chiến dịch tình nguyện, thu hút 400.000 lượt đoàn viên, thanh niên tham gia.

- Xây dựng, sửa chữa 200 căn nhà tình bạn, nhà tình nghĩa, 20 cầu giao thông nông thôn; bê tông hóa 100 km đường giao thông nông thôn, tuyến hẻm.
- Triển khai thực hiện các công trình thanh niên cấp thành:

+ Công trình khơi thông và cải thiện môi trường, cảnh quan các tuyến kênh rạch và sông Sài Gòn.

+ Công trình thanh niên “Ngầm hóa cáp điện và viễn thông trên tuyến đường Lý Tự Trọng, đoạn từ giao lộ Lý Tự Trọng - Cách mạng Tháng Tám đến giao lộ Lý Tự Trọng – Đồng Khởi” gắn với kỷ niệm 100 năm Ngày sinh đồng chí Lý Tự Trọng.
III. NỘI DUNG VÀ BIỆN PHÁP THỰC HIỆN:

1. Công tác tuyên truyền về “Năm Thanh niên tình nguyện – 2014” và các hoạt động tình nguyện của thanh niên thành phố:

- Tổ chức Lễ ra quân hưởng ứng “Năm thanh niên tình nguyện – 2014” gắn với ra quân thực hiện các công trình, phần việc thanh niên các cấp.
- Thiết kế các sản phẩm, ấn phẩm tuyên truyền về “Năm thanh niên tình nguyện”; đẩy mạnh công tác tuyên truyền tại các phương tiện di chuyển công cộng, địa điểm công cộng, tại từng khu dân cư và trong tất cả các hoạt động tình nguyện của các cấp bộ Đoàn – Hội; khai thác hiệu quả mạng xã hội để thực hiện công tác tuyên truyền cho các hoạt động trong “Năm thanh niên tình nguyện”…
 - Phát huy các kênh thông tin của Đoàn – Hội các cấp, các cơ quan truyền thông, báo chí của Thành Đoàn và phối hợp với các cơ quan thông tấn, báo chí để thông tin thường xuyên về hoạt động tình nguyện của thanh niên thành phố; phối hợp với Đài phát thanh Thành phố Hồ Chí Minh (VOH), Đài Truyền hình Thành phố (HTV) thực hiện chuyên mục “Câu chuyện tình nguyện”.
- Phát động các cuộc thi ý tưởng, sáng kiến hoạt động tình nguyện các cấp; xây dựng diễn đàn “Thanh niên tình nguyện” trên Báo Tuổi trẻ để thông tin và trao đổi về hoạt động tình nguyện, các câu chuyện tình nguyện, ý tưởng cho hoạt động tình nguyện của thanh niên thành phố...
- Vận động các văn nghệ sĩ trẻ tham gia các hoạt động tình nguyện của thanh niên thành phố; tổ chức chuỗi chương trình truyền thông về “Năm thanh niên tình nguyện” tại khu dân cư, khu chế xuất – khu công nghiệp và trường học, ký túc xá sinh viên.
- Tăng cường công tác tuyên dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân có nhiều đóng góp hoặc có thành tích xuất sắc, đột xuất trong các hoạt động tình nguyện; tổ chức tổng kết và vinh danh những tập thể, cá nhân tiêu biểu trong hoạt động tình nguyện năm 2014.
2. Tổ chức phong trào, hoạt động tình nguyện:

2.1. Tổ chức các hoạt động tình nguyện tham gia xây dựng văn minh đô thị: 

2.1.1. Hoạt động tình nguyện bảo vệ môi trường, xây dựng cảnh quan và nếp sống văn minh đô thị:

- Phát động chiến dịch “Vì màu xanh thành phố” trong cả năm, và tổ chức “Ngày thanh niên tình nguyện” định kỳ hàng tháng, vận động các đối tượng đoàn viên, thanh thiếu nhi và người dân tham gia. Bên cạnh đó, tiếp tục duy trì tổ chức có hiệu quả các Ngày Chủ nhật xanh, Ngày thứ bảy tình nguyện, Ngày hội thu gom và tái chế chất thải rắn, các hoạt động hưởng ứng “Giờ Trái đất”, phong trào “30 phút chủ nhật hàng tuần vì khu phố, ấp xanh – sạch – đẹp”.
- Xây dựng đội hình thanh niên xung kích bảo vệ môi trường công cộng tại cơ sở Đoàn trực thuộc, hoạt động thường xuyên tại các tuyến đường, công viên, địa điểm công cộng và tại địa phương, đơn vị.
- Triển khai thực hiện công trình “Cải thiện môi trường, cảnh quan sông Sài Gòn” tại 08 tuyến kênh, rạch ô nhiễm trên địa bàn thành phố và tham gia thực hiện chương trình giảm ngập nước của thành phố; chuyển hóa các điểm đen ô nhiễm; đẩy mạnh thực hiện mô hình cổng trường, cổng chợ an toàn, sạch đẹp, trường học – công sở sạch đẹp, thân thiện…
- Triển khai thực hiện và hoàn thành đề án trồng và chăm sóc 500.000 cây xanh trong năm 2014; xây dựng các mảng xanh tại trường học, công sở và khu dân cư.
- Tiếp tục triển khai chương trình “Cùng bạn sử dụng điện an toàn, tiết kiệm” đến các trường học, khu nhà trọ, khu dân cư; phát động xây dựng các “Khu dân cư an toàn – văn minh”, tổ chức các hoạt động tình nguyện sửa chữa, thay thế thiết bị điện cho các hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn, tập huấn kỹ năng phòng cháy chữa cháy, kỹ năng thoát hiểm, chuyển hóa các khu dân cư, các điểm có nguy cơ cháy nổ cao. 
- Triển khai thực hiện công trình thanh niên “Ngầm hóa cáp điện và viễn thông trên tuyến đường Lý Tự Trọng, đoạn từ giao lộ Lý Tự Trọng - Cách mạng Tháng Tám đến giao lộ Lý Tự Trọng – Đồng Khởi”.
- Đẩy mạnh các hoạt động Đoàn trong tham gia phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội, giữ gìn an ninh trật tự và giải pháp tham gia xây dựng đời sống văn hóa tại khu dân cư.
- Vận động trí thức trẻ, sinh viên, thanh niên tình nguyện tham gia thực hiện các đề tài nghiên cứu, xây dựng các đề án liên quan đến bảo vệ môi trường, cảnh quan đô thị, giao thông thành phố.
2.1.2. Hoạt động tình nguyện tham gia đảm bảo an toàn giao thông:
- Phối hợp tổ chức chương trình truyền thông “Giao thông an toàn” tại trường, Đại học, cao đẳng, Trung cấp chuyên nghiệp, Trung học phổ thông, các khu chế xuất – khu công nghiệp trên địa bàn thành phố, tuyên truyền pháp luật về giao thông và hướng dẫn kỹ năng tham gia giao thông an toàn cho thanh thiếu nhi; duy trì tổ chức các phiên tòa giả định, các chương trình thông tin lưu động, các chương trình văn nghệ, hội thi tiểu phẩm, kịch tuyên truyền an toàn giao thông, tại các khu vực đông dân cư, các khu vực nhà trọ của công nhân các khu chế xuất, khu công nghiệp… 
- Tiếp tục vận động đoàn viên, hội viên, thanh niên và người dân ký cam kết không vi phạm trật tự giao thông; vận động học sinh không điều khiển xe mô tô, xe gắn máy khi chưa đủ tuổi quy định; vận động các điểm sửa xe ký cam kết không nâng độ xe máy…
- Duy trì hiệu quả hoạt động của các đội hình phản ứng nhanh, đội hình thanh niên tình nguyện giữ gìn trật tự an toàn giao thông, tham gia hỗ trợ điều hòa giao thông khi xảy ra ùn, tắc giao thông, hướng dẫn giao thông tại các tuyến đường mới phân luồng, đang sửa chữa hay đang thi công mở rộng, tham gia hướng dẫn “người đi bộ an toàn” tại các khu chế xuất, khu công nghiệp, cầu vượt, cổng bệnh viện, trường học... 

- Duy trì mô hình “Bến khách ngang sông, bến đò ngang an toàn, tiện nghi”, “Đoạn đường giao cắt đường sắt, đường bộ an toàn”, “Cổng trường an toàn giao thông”; tăng cường công tác kiểm tra và tuyên truyền tại các địa điểm đã đăng ký; tiếp tục khảo sát và vận động xây dựng mô hình tại các điểm tuyến còn lại trên địa bàn thành phố.
2.2. Hoạt động tình nguyện xây dựng nông thôn mới:

- Mỗi Huyện Đoàn và Đoàn xã, thị trấn tổ chức cho đoàn viên, thanh niên thực hiện ít nhất 01 công trình thanh niên; mỗi chi đoàn ấp thực hiện được ít nhất 01 công trình, phần việc thanh niên tham gia xây dựng hạ tầng, bảo vệ môi trường và xây dựng nếp sống văn minh tại nông thôn như: bê tông hóa, nâng cấp đường giao thông, đảm nhận các đoạn đường thanh niên tự quản, cải tạo kênh mương thủy lợi nội đồng, thắp sáng đường nông thôn, vệ sinh môi trường, xây nhà vệ sinh cải tiến, hợp vệ sinh…
- Đẩy mạnh các hoạt động xung kích, tình nguyện của đoàn viên, thanh niên trong giữ gìn an ninh, trật tự trên địa bàn nông thôn; duy trì hiệu quả các hoạt động tình nguyện tuyên truyền, phổ biến pháp luật cho người dân và thanh thiếu niên.
- Triển khai các hoạt động góp phần phát triển kinh tế nông thôn; tổ chức tư vấn, hướng nghiệp, giới thiệu việc làm cho thanh niên, xây dựng các mô hình thanh niên nông thôn làm kinh tế. Tổ chức ít nhất 03 đợt ra quân cao điểm và phấn đấu mỗi đợt có ít nhất 50 trí thức trẻ tình nguyện về tham gia xây dựng nông thôn mới, tổ chức tập huấn, chuyển giao tiến bộ khoa học kỹ thuật, chuyển giao mô hình sản xuất cho người dân và thanh niên nông thôn, thực hiện các công trình, phần việc xây dựng nông thôn mới. 
- Tổ chức hoạt động tình nguyện tập huấn kỹ năng thực hành xã hội, phổ biến kiến thức về bình đẳng giới, sức khỏe sinh sản, phòng chống bạo lực gia đình cho 5.000 thanh thiếu nhi.
- Tổ chức các đội hình văn nghệ sĩ trẻ tình nguyện biểu diễn văn hóa, văn nghệ phục vụ người dân; xây dựng điểm vui chơi cho thanh thiếu nhi tại xã xây dựng nông thôn mới; duy trì có hiệu quả các phòng máy, điểm truy cập internet đã xây dựng, tặng mới phòng máy, điểm truy cập internet tại các xã nông thôn mới; phổ cập tin học và hướng dẫn tìm kiếm thông tin cho thanh niên nông thôn.
- Huy động nguồn lực, ra quân thực hiện bê tông hóa, nâng cấp đường giao thông nông thôn, xây mới và sửa chữa cầu giao thông nông thôn.
- Đẩy mạnh các hoạt động tình nguyện của thanh thiếu nhi thành phố hướng về nông thôn, góp phần đảm bảo an sinh xã hội, xây dựng nông thôn mới phát triển và văn minh như: khám bệnh, phát thuốc miễn phí; chăm lo cho thanh thiếu nhi, người dân có hoàn cảnh khó khăn, tiếp sức học sinh tại các huyện ngoại thành đến trường; đóng góp xây dựng nhà tình bạn, các công trình dân sinh...
2.3. Các hoạt động tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng, đảm bảo an sinh xã hội và xây dựng địa phương, đơn vị phát triển:
- Đẩy mạnh các hoạt động tình nguyện thường xuyên tại cấp cơ sở, mạnh dạn đề xuất với chính quyền địa phương để đảm nhận những công trình, phần việc gắn với tham gia giải quyết các vấn đề cấp bách trong phát triển kinh tế - xã hội, tham gia chương trình “Giảm hộ nghèo, tăng hộ khá”, thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị.
- Tổ chức thành công 01 chương trình và 05 Chiến dịch tình nguyện của thanh niên thành phố gắn với triển khai thực hiện các đề án, dự án tình nguyện vì cộng đồng trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh; vận động nguồn lực xây dựng các công trình dân sinh góp phần nâng cao chất lượng cuộc sống tại các địa bàn khó khăn. Xây dựng các đội hình tình nguyện gắn với phát huy chuyên môn của đoàn viên, thanh niên.
- Huy động các nguồn lực xã hội hoặc tổ chức hoạt động gây quỹ xây dựng, sửa chữa 200 căn nhà tình bạn, nhà tình thương, nhà tình nghĩa; vận động đoàn viên, thanh niên thiếu nhi đóng góp để xây dựng nhà bán trú dân nuôi, phòng học tại các địa bàn khó khăn.
- Tổ chức các hoạt động khám chữa bệnh, phát thuốc miễn phí cho 100.000 lượt người nghèo, thanh niên công nhân, trẻ em; đẩy mạnh phong trào hiến máu tình nguyện trong đoàn viên, thanh niên, vận động ít nhất 100.000 đơn vị máu.
- Tiếp tục đẩy mạnh các chương trình bán hàng bình ổn giá, vận động chủ nhà trọ đăng ký định mức điện, nước và không tăng giá cho thuê đối với thanh niên công nhân, sinh viên; tăng cường vận động nguồn lực và tổ chức các hoạt động chăm lo, đảm bảo an sinh xã hội cho người dân, thanh thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn trong các dịp lễ, tết, trong các chiến dịch tình nguyện hè.
- Đẩy mạnh các hoạt động tình nguyện của đoàn viên, thanh niên thành phố hướng về biên giới, biển đảo; tổ chức cho lực lượng thanh niên tình nguyện đến một số đảo trong khuôn khổ Chiến dịch tình nguyện Mùa hè xanh, nghiên cứu và triển khai thực hiện các công trình, phần việc thanh niên tham gia xây dựng kết cấu, hạ tầng vùng ven biển, hải đảo.
2.4. Hoạt động tình nguyện quốc tế:

- Tiếp tục duy trì các hoạt động tình nguyện tại Cộng hòa Dân chủ nhân dân Lào và Vương quốc Campuchia.

- Xây dựng đề án trao đổi tình nguyện viên, tổ chức cho tình nguyện viên quốc tế tham gia hoạt động tình nguyện tại Thành phố; tiếp nhận, điều phối và chủ động xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động cho các đội hình tình nguyện quốc tế đến Thành phố Hồ Chí Minh; mời gọi các tổ chức quốc tế đầu tư nguồn lực cho các dự án tình nguyện của thanh niên thành phố.
3. Công tác kết nối các nguồn lực tình nguyện và xây dựng lực lượng:

- Vận động và tiếp nhận nhu cầu tham gia tình nguyện của các tổ chức, cá nhân trong xã hội và kết nối các đội, nhóm tình nguyện tự phát thông qua Văn phòng kết nối tình nguyện, Trung tâm Công tác xã hội Thanh niên Thành phố để phân bổ nguồn lực thực hiện các nội dung đã xác lập.
- Phát huy các CLB, đội, nhóm tình nguyện trực thuộc các tổ chức Hội trong tham gia thực hiện các tuyến nội dung tình nguyện; xác lập tuyến nội dung, dự án cụ thể và kết nối các CLB, đội, nhóm tình nguyện trên địa bàn thành phố cùng tham gia. Thành lập mới các đội hình tình nguyện trong thanh niên thành phố.
- Vận động 100 văn nghệ sĩ trẻ, 100 trí thức trẻ tham gia hoạt động tình nguyện của thanh niên thành phố.
- Kết nối và phát huy lực lượng du học sinh đang du học tại các nước tham gia các hoạt động, dự án tình nguyện trong nước do Thành Đoàn – Hội Liên hiệp thanh niên – Hội Sinh viên Việt Nam TP. Hồ Chí Minh tổ chức.
4. Công tác tham mưu, chỉ đạo và phối hợp thực hiện:

- Thành Đoàn và cơ sở Đoàn trực thuộc xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện Đề án “Năm thanh niên tình nguyện – 2014” và thực hiện chủ đề “Năm thanh niên tình nguyện” của đơn vị. 
- Tổ chức Hội nghị triển khai Kế hoạch thực hiện “Năm thanh niên tình nguyện – 2014” và các hoạt động ra quân hưởng ứng “Năm thanh niên tình nguyện – 2014” của Thành phố Hồ Chí Minh trong các cấp bộ Đoàn. 
- Các cấp bộ Đoàn tham mưu cho cấp ủy Đảng và chính quyền cùng cấp về cơ chế và kinh phí hỗ trợ cho hoạt động tình nguyện năm 2014; tham mưu việc tạo điều kiện cho tổ chức Đoàn đảm nhận các công trình, phần việc thanh niên, đẩy mạnh xã hội hóa để tăng cường nguồn lực cho các hoạt động tình nguyện.
- Thành Đoàn phối hợp với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam Thành phố, các sở, ngành, đoàn thể như: Sở Văn hóa – Thể thao – Du lịch, Sở Lao động Thương binh và Xã hội, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Giao thông Vận tải và Ban An toàn giao thông Thành phố, các Trung tâm chuyên môn trong đẩy mạnh tuyên truyền và triển khai thực hiện các hoạt động tình nguyện trong năm 2014. Các cơ sở Đoàn chủ động phối với các ban, ngành, đoàn thể địa phương trong vận động nguồn lực và phối hợp triển khai thực hiện các hoạt động tình nguyện.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Thành lập Ban Chỉ đạo, Ban tổ chức cấp Thành:
1.1. Ban Chỉ đạo: tập thể Ban Thường vụ Thành Đoàn là Ban Chỉ đạo thực hiện “Năm thanh niên tình nguyện – 2014”. Đồng chí Bí thư Thành Đoàn là Trưởng ban Chỉ đạo.
1.2. Ban Tổ chức: đại diện các Ban, Trung tâm tham gia thành viên Ban Tổ chức. Đồng chí Phó Bí thư, phụ trách công tác phong trào là Trưởng ban Tổ chức.
2. Phân công trách nhiệm:

2.1. Cấp Thành:

- Xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện đến các cơ sở Đoàn trực thuộc Thành Đoàn, đề nghị Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam Thành phố, Hội Sinh viên Thành phố, các đơn vị sự nghiệp trực thuộc Thành Đoàn có kế hoạch triển khai thực hiện chủ đề “Năm thanh niên tình nguyện”.
- Tham mưu cho Thành ủy, Ủy ban nhân dân Thành phố về cơ chế và kinh phí cho hoạt động tình nguyện của thanh niên thành phố trong năm 2014.
- Xây dựng nội dung liên tịch, phối hợp với các Sở, Ban, Ngành và đoàn thể Thành phố trong thực hiện các hoạt động tình nguyện hưởng ứng “Năm thanh niên tình nguyện”.
- Phân công Ban Mặt trận – ANQP – ĐBDC Thành Đoàn làm bộ phận Thường trực phối hợp với Ban Thanh niên trường học, Ban Công nhân lao động tham mưu, điều phối tổng thể các hoạt động tình nguyện năm 2014.
- Phân công Ban Tuyên giáo Thành Đoàn tham mưu các nội dung công tác truyên truyền “Năm thanh niên tình nguyện – 2014”; xác lập nội dung tham gia của các đơn vị báo chí, xuất bản trực thuộc Thành Đoàn.
- Phân công Trung tâm Công tác xã hội thanh niên thành phố xác lập và xây dựng phương án các hoạt động tình nguyện trong năm 2014 do đơn vị phụ trách; kế hoạch hoạt động của Văn phòng kết nối tình nguyện; phối hợp vận động nguồn lực cho hoạt động trong “Năm thanh niên tình nguyện – 2014”.
- Các đơn vị sự nghiệp, báo chí, xuất bản trực thuộc Thành Đoàn: tăng cường công tác nắm bắt và đưa thông tin về hoạt động tình nguyện của thanh niên thành phố; xây dựng các chuyên mục, diễn đàn về hoạt động tình nguyện trên các ấn phẩm phát hành của đơn vị.
- Nhà Văn hóa thanh niên, Nhà Văn hóa sinh viên căn cứ Kế hoạch của cấp Thành xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện của đơn vị; vận động và tổ chức các đội hình văn nghệ sĩ trẻ tình nguyện hỗ trợ các tuyến nội dung hoạt động cấp Thành.
- Các Trung tâm trực thuộc Thành Đoàn: xây dựng kế hoạch thực hiện tại đơn vị và tham gia thực hiện các công việc cụ thể theo phân công của Ban Thường vụ Thành Đoàn.
2.2. Cấp cơ sở:

- Các cụm thi đua xác lập nội dung và tổ chức hoạt động cấp cụm hưởng ứng “Năm Thanh niên tình nguyện – 2014”; chủ động đăng cai thực hiện các nội dung cấp Thành.
- Căn cứ trên đặc điểm tình hình của địa phương, đơn vị, các quận, huyện Đoàn và tương đương, Đoàn cơ sở trực thuộc Thành Đoàn xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện các tuyến nội dung theo chỉ đạo của Ban Thường vụ Thành Đoàn và của cấp ủy, chính quyền địa phương, đơn vị. Lấy ý kiến của cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương về nội dung công việc, công trình giao cho tổ chức Đoàn thực hiện trong “Năm Thanh niên tình nguyện – 2014”. Trên cơ sở đó, các đơn vị xác lập công trình thực hiện trong “Năm Thanh niên tình nguyện” của đơn vị và báo cáo về Ban Thường vụ Thành Đoàn.
- Thực hiện chế độ kiểm tra, đôn đốc, nhắc nhở cơ sở trực thuộc trong quá trình tổ chức thực hiện.
3. Chế độ thông tin, báo cáo: 

- Các cơ sở Đoàn xây dựng kế hoạch thực hiện theo chỉ đạo của Ban Thường vụ Thành Đoàn, gửi trước ngày 21/02/2014 (Thứ sáu); thực hiện chế độ báo cáo hàng tháng lồng ghép trong nội dung báo cáo chung; báo cáo 6 tháng gửi trước ngày 15/6/2014, báo cáo năm gửi trước ngày 30/11/2014. Tất cả văn bản gửi về Ban MT-ANQP-ĐBDC Thành Đoàn.

TM. BAN THƯỜNG VỤ THÀNH ĐOÀN


BÍ THƯ


(Đã ký)

Nguyễn Mạnh Cường
Nơi nhận:


- TWĐ: BBT, Ban CNĐT, Ban ĐKTHTN, 


  Ban TNNT, VP;


- Thành ủy: Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo, VP;


- UBND TP: TT, VP;


- Ủy ban MTTQ TP;


- Các Sở, ngành, Ban ATGT Thành phố;


- Hội Chữ thập đỏ, Hội Nông dân TP;


- Ban Thường vụ Thành Đoàn;


- Các Ban Thành Đoàn;


- Các đơn vị DN-SN trực thuộc TĐ;


- Cơ sở Đoàn trực thuộc Thành Đoàn;


- Lưu (VT-LT). 
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