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Thành viên Câu lạc bộ – Đội – Nhóm Nhà Thiếu nhi

Nhà Thiếu nhi Quận 10 là ngôi nhà chung của thiếu nhi Quận 10 thông qua phương thức tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, khoa học kỹ thuật, vui chơi giải trí bổ ích, bồi dưỡng phương pháp công tác Đội và phong trào thiếu nhi ngoài nhà trường; phát hiện và đào tạo năng khiếu, khả năng sáng tạo của các em. Bên cạnh đó, Nhà Thiếu nhi còn là tập hợp thiếu nhi thông qua hình thức tổ chức sân chơi, sinh hoạt các CLB – Đội – Nhóm. Nhà Thiếu nhi Quận 10 thông báo chiêu sinh thành viên CLB, Đội, nhóm với thời gian sinh hoạt cụ thể như sau:

- Liên đội Lý Tự Trọng: tham gia sinh hoạt các em được tập huấn các kỹ năng sinh hoạt đội, kỹ năng dã ngoại, kỹ năng làm việc nhóm, kỹ năng giải quyết vấn đề, kỹ năng tự thoát hiểm, kỹ năng tự bảo vệ mình,… Thời gian sinh hoạt từ 13g00 – 15g30 chủ nhật hàng tuần tại Nhà Thiếu Nhi Quận 10. Đối tượng sinh hoạt: các em học sinh từ 9 đến 15 tuổi. Phí sinh hoạt: miễn phí (Liên hệ Anh Nguyễn Huy Hiệp – Cán bộ Khoa Chính trị - Phương pháp công tác Đội, SĐT: 0167.477.6226)
- CLB Trống kèn: thời gian sinh hoạt từ 13g00 – 16g00 chủ nhật hàng tuần tại Nhà Thiếu Nhi Quận 10. Đối tượng: các em học sinh từ 9 đến 15 tuổi yêu thích trống kèn. Phí sinh hoạt: miễn phí (Liên hệ Anh Nguyễn Thanh Tâm – Chủ nhiệm CLB Trống kèn, SĐT: 0937.210.092)
- Đội văn nghệ Mặt trời nhỏ: Khi tham gia Đội các em được đào tạo thanh nhạc, múa dân gian, nhảy hiện đại,… Đặc biệt các em được tham gia biểu diễn các chương trình do Quận, Thành phố và Đài truyền hình tổ chức. Thời gian sinh hoạt thứ sáu từ 19h30 đến 21h00, thứ bảy và chủ nhật từ 14g30 đến 17g30 hàng tuần tại phòng 4.1 Nhà Thiếu Nhi Quận 10. Đối tượng: các em học sinh yêu thích văn nghệ, ca múa có đội tuổi từ 5 đến 15 tuổi. Tham gia đóng góp Quỹ Đội: 100.000đ/tháng (Liên hệ Chị Ngọc Lan – Trưởng khoa Thẩm mỹ Nghệ thuật, SĐT: 0937.697.097)
- CLB Kịch Cầu Vồng: Là thành viên của CLB, các em được đào tạo kỹ năng diễn kịch, kỹ năng đứng trước đám đông,… Đặc biệt các em được tham gia biểu diễn các chương trình do Quận, Thành phố tổ chức, các Gameshow truyền hình, đóng phim,… Thời gian sinh hoạt từ 15g00 đến 17g00 chủ nhật tại Phòng Hội trường 1 Nhà Thiếu nhi. Phí sinh hoạt: miễn phí (Liên hệ Anh Phan Xuân Phi  – Chủ nhiệm CLB Kịch Cầu Vồng, SĐT: 0983.372.703)
- CLB MC nhí Hoa hướng dương: Khi tham gia đội, các em được đào tạo kỹ năng sử dụng ngôn ngữ cơ thể, kỹ năng đứng và làm việc trước máy quay, kỹ năng phỏng vấn… Đặc biệt các em được tham gia biểu diễn các chương trình do Quận, Thành phố tổ chức, các Gameshow truyền hình,… Thời gian sinh hoạt từ 14g00 đến 15g30 chủ nhật tại Phòng 4.2 Nhà Thiếu nhi. Tham gia đóng góp Quỹ CLB: 100.000đ/tháng (Liên hệ Cô Nguyễn Thị Mỹ Châu  – Giáo viên Bộ môn MC, SĐT: 0125.216.3742)
- CLB Chất Ukulele: Bạn muốn đệm những bài hát vui nhộn nhưng lại không có nhiều thời gian để tập luyện. Đàn Ukulele là một lựa chọn hoàn hảo, với cách sử dụng dễ dàng, dễ học và dễ mang theo bên mình, một loại nhạc cụ rất thân thiện dành cho mọi lứa tuổi…  Đặc biệt chỉ với 2 tháng, bạn có thể đệm hát và đàn được các bài hát yêu thích. Đối tượng: các em thiếu nhi từ 5 đến 17 tuổi yêu thích bộ môn này. Thời gian sinh hoạt thứ bảy hàng tuần từ 17h30 đến 18h30 tại Phòng Hội trường 1 Nhà Thiếu Nhi Quận 10. Các thành viên khi tham gia phải tự chuẩn bị đàn cho mình, khi vắng phải báo cho các thầy trong Ban chủ nhiệm của CLB. Tham gia đóng góp Quỹ CLB: 50.000đ/tháng (Liên hệ Thầy Trần Thanh Tâm  – Chủ nhiệm CLB Chất Ukulele, SĐT: 0937.149.644)
Rất hân hạnh được cộng tác cùng quý phụ huynh và các em thiếu nhi!
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